



Mátészalka

2. Évértékelő gondolatok a 2023-as évről

Számos fejlesztés megvalósult, de van még feladat

4. Összefogással újul a Stroke Központ

A város és a helyi vállalkozások is segítenek

7. A Magyar Kultúra napjai Mátészalkán

Nagyszerű programokkal ünnepelhetünk az idén

BÚÉK 2024

Elbúcsúztunk az óévtől, és köszöntöttük az újat. 2024 új lehetőségeket kínálhat. Izgalommal tölt el minket, hogy sikerül-e megvalósítani újévi fogadalmainkat, és meg tudunk-e birkózni az utunkba kerülő kihívásokkal. Nagy talány, hogy mit tartogat számunkra ez az év: új szerelmet, szép élményeket, új munkát, sikert? Már kevesebb mint 12 hónap, és kiderül. A Mátészalkai Szakképzési Centrum „gépészetis” diákjai vidáman, alkoholmentes pezsgővel koccintva köszöntötték 2024-t, és BOLDOG ÚJ ÉVET kívánnak minden olvasónknak!



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET



- 2024.01.08. - 01.14.
- 2024.01.15. - 01.21.
- 2024.01.22. - 01.28.
- 2024.01.29. - 02.04.
- 2024.02.05. - 02.11.
- Szamos Gyógyszertár
- Sas Gyógyszertár
- Fecske Gyógyszertár
- Szalka Gyógyszertár
- Salvare Gyógyszertár
- 4700 Mátészalka, Hunyadi köz 10/a.
- 4700 Mátészalka, Kálvin tér 7.
- 4700 Mátészalka, Bajcsy Zs. u. 25-27.
- 4700 Mátészalka, Eötvös út 21.
- 4700 Mátészalka, Eötvös út 1.

Évértékelő gondolatok Kovács Sándor képviselő úrtól

● A Szabolcs 05. választókerület szempontjából 2023 a munkánk beérésének időszaka. Az egyik legmeghatározóbb, a térség szinte egészét érintő fejlesztés az M49-es gyorsforgalmi út megvalósítása, mellyel kapcsolatban Lázár János miniszter úr látogatott el hozzánk, és tartott sajtótájékoztatót a nyilvánosság számára.



Másik nagyon várt fejlesztése a térségünknek a börtön megvalósítása Csengerben. Itt már javában zajlik a toborzás, a személyzet képzése, sok környékbelinek biztosít munkát majd a létesítmény, ami a gazdaságfejlődés szempontjából jelentős.

Mátészalkán sem lehet okunk a panasza. Számos fejlesztés valósult meg, átadók sorozatára voltam hivatalos idén is a Fény Városában, de térségi

szempontból párat kiemelnék. Egyrészt a helyi termék- és szolgáltatás-fejlesztés szempontjából fontos megemlíteni, hogy elkészült a Belvárosi Piac, a projekt zárása határidőben, ütemezés szerint lezajlott. Aki követ a közösségi oldalakon, tudja, hogy hobbim a főzés, és hiszem, hogy a legfinomabb ételek helyben készültek alapanyagokból készülnek. Szívesen és gyakran járok a Nagypiacra is beszerezni a primőr árut, megvannak a bejáratos helyeim, így alig várom, hogy tavasszal kipróbáljam majd a vásárlást az új létesítményben is. Egy másik, fontos fejlesztése volt a vá-

rosnak az Angyalszárny Bölcsőde megnyitása az északi városrészen. Egy új bölcsőde megnyitása nem csupán családbarát, de gazdaságfejlesztési intézkedés is. Mint tudjuk, Mátészalka iparváros, rengetegen járnak dolgozni is a településre, így a bölcsődei kapacitás növelése elengedhetetlen volt a térség munkaerő-megtartása szempontjából is. A kisgyermekes édesanyák számára így lehetőség nyílik a gyermek 3 éves kora előtt is visszatérni a munkaerőpiacra, mégpedig úgy, hogy egy modern, minden igényt kielégítő épületben, gondos nevelők vigyáznak a csemetékre.

Úgy gondolom, hogy 2024-ben a munka folyik tovább rendületlenül, hiszen aki lemarad, kimarad. A kormányzat kintartásának köszönhetően a fejlesztési források érkeznek, és én azon fogok dolgozni, hogy minél több nyertes pályázatot tudhasson magáénak a Szabolcs 05. választókerület. Nem szabad elfelejtenünk, hogy júniusban választásokat tartunk, ahol ismét dönthetünk majd az Európai Parlamentbe delegált képviselőkről, és a helyi önkormányzatok szereplőiről is. Kívánom, hogy 2024 sikereket hozzon számunkra mindkét választáson, és folytathassuk a megkezdett munkát együttműködésben Mátészalkáért és a választókerületért!

Sikerekben gazdag boldog új évet kívánok mindenkinek!

Sikeres évnek tekinthető 2023

● Minden év december végén visszatekintünk az adott év eseményeire, történéseire. Nincs ezzel másként egy városvezető sem. Alapvetően pozitív gondolkodású emberként tekintek magamra, ezért szeretem sorra venni mindazon áldásokat év végén, amelyeket ajándékba kaptam. Igaz ez Mátészalka vonatkozásában is, hiszen a közösségünk az, amiért érdemes munkát befektetni, településünk lakóiért dolgozni csaknem 10 éve polgármesterként.

Számos olyan pillanatot tartogatott az év, amelyekre nagyon szívesen gondolok vissza. Minden idők leglátogatottabb Fényes Napok rendezvénysorozatát szerveztük meg a városban. A Szalkai László téren egy tűt sem lehetett volna leejteni, annyian gyűltünk össze. Egy másik, szívemnek nagyon kedves emlék, amikor a Richter Egészségváros alkalmával egy emberként mozdult meg a közösségünk, és közös erővel gyűjtöttünk több mint 19 millió forintot a kórház számára. Azóta az általunk összegyűjtött adományból az ultrahangkészüléket már beszerezte az intézmény, és a mátészalkaiak, a környékbeliek gyógyításának szolgálatába állították. Először mérettük meg az év során város marketing tevékenységünket is. 11 pályázatot nyújtottunk be, amelyből 10-et díjjal ismert el a szakmai zsűri. Ebben nagy szerepe volt a város területén működő kulturális intézményeknek, civil szervezeteknek, és azoknak a munkatársaknak, szakembereknek, akik folyamatosan dolgoznak a háttérben azért, hogy egyre többen megismerjék ezt a várost. Büszkék voltunk nagyon Jamie Lee Curtisre is, akinek 2023 egy jól megérdemelt Oscar-díjat tartogatott. Azt pedig különösen szívemengető volt hallani, hogy azt a dalt éneklő pályájának legrangosabb díjátadóján, amit előtte 2 évvel itt nálunk, Mátészalkán is énekel az édesapja emlékéért őrző kiállítás megtekintésekor.

A fejlesztéseinket illetően sem lehet okunk panasza. Átadtuk a korábban elkészült inkubátorházat, amit szívesen vesznek bérbe a cégek. Új bölcsőde nyitotta meg a kapuit az északi városrészen, felújított útszakaszok tömegét adtuk át városszerter. Év végére, a tervezett ütemezésnek megfelelően a Belvárosi Piac is elkészült. A működéshez szükséges engedélyek beszerzését követően 2024-ben birtokba vehetjük majd ezt a gyönyörű csarnokot.

Természetesen kihívásokkal is találkoztunk. Emlékezzünk vissza, hogy 2023 év elején még nem, vagy csak korlátozottan működtek egyes létesítmények, intézmények. Az év végére sikerült az energiaárakkal megbirkózni, napjainkban a színház és a sportcsarnok is működik.

Ha az előttünk álló évre gondolok, reményeket és lehetőségeket látok magam előtt. Reményeket, hiszen választási évre fordulunk rá, és nagyon remélem, hogy ismét megtisztelnek majd a mátészalkaiak a bizalmukkal, és dolgozhatok ezért a városért, közösségért. Lehetőségeket pedig a már megkezdett munka, a fejlesztések folytatása kínál, hiszen nyertes pályázataink megvalósítását nagyon várom.

Kívánom a város lakóinak, hogy 2024-ben az ő reményeik is teljesüljenek.



Legyen erejük, egészségük álmaik, terveik megvalósításához! 2024 legyen a beteljesült álmok és a megragadott lehetőségek éve!

Változások 2024-ben

Január elsejétől a teljes M0-ás fizetőssé vált, erre kell készülni azoknak a sofőröknek, akik Budapest felé tartanak. Ezzel együtt összesen 230 kilométerrel bővült a hazai díjköteles gyorsforgalmi útszakaszok hossza. Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében nincs új fizető útszakasz.



A hatályos jogszabályok értelmében a 2024-es matricaárakat az előző év augusztusi fogyasztói áraihoz kötik, ennek alapján a drágulás 16,4 százalékos januárban. Személyautósoknak az éves országos matrica 49 190 forintról 57 260 forintra drágul, az éves vármegyei sztrádamatricák pedig 6660 forintba kerülnek majd a tavalyi 5720 forint után. Március el-

sejétől bevezetik az egynapos matricát is, amely 5150 forintba fog kerülni. Ennek főleg az átutazó, úgynevezett tranzitforgalom örülhet majd.

Ezekkel együtt drágul az üzemanyag is. Az európai uniós jogszabályozásra hivatkozva a MOL-nál két részletben összesen 41 forinttal emelkedik a benzín és a dízel ára januárban.

2024-től átalakítják a felsőoktatási felvételi rendszert. A legfontosabb változás, hogy az egyetemeknek nagyobb beleszólásuk lesz abba, milyen tantárgyak középiskolai, érettségi eredményei, és milyen egyéb teljesítmények számítanak bele a felvételin elérhető 500 pontba. 100 pont sorsáról a saját hatáskörükben dönthetnek, és akár szakonként is más követelményeket szabhatnak meg.

Január elsején lépett hatályba a közoktatásban maradt pedagógusok új szerződése. Ezzel hivatalosan is kikerülnek a közalkalmazotti jogviszonyból, és átkerülnek a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba.

Hároméves pedagógus-bérfeljesztési program indul januárban, az első emelés 32,2%-os lesz, amelyet már a februári bérral megkaphatnak a tanárok.

2024-től már nem lehet hideg élelmiszert vásárolni a boltokban SZÉP-kártyával. Januártól ismét csak melegételre, szállásra, szabadidős szolgáltatásokra lehet költeni a kártyákról. Ez elsősorban a szállodáknak és az éttermeknek fog kedvezni.

Ugyan csak júliustól lesz kötelező a gyártóknak betétdíjas palackokban árulni az italaikat, de a Mol MOHU rendszere már januárban elindul, és a 400 négyzetméternél nagyobb üzletekben és az ezer főnél népesebb településeken már a visszaváltó-automatákkal is találkozhatunk. Az 50 forintos betétdíj az 1 deciliternél nagyobb és 3 liternél kisebb, fémből, műanyagból vagy üvegből készült egyszer használatos italok csomagolására fog vonatkozni.

Fontos, hogy ne nyomjuk össze a palackot, mert az automata csak sértetlen állapotban fogja visszavenni azt. Ezután vagy visszautalják az összeget, vagy ajándékutalvány formájában kapjuk meg, de akár el is adományozhatjuk. 2024-ben a gyermekegészségügyet lehet támogatni.

A 2024-ben induló CSOK Plusz hitelprogram azoknak a fiatal házaspároknak nyújt segítséget, akik gyermekvállalás előtt állnak. Egy gyermek vállalásával 15, két gyermekkel 30, három gyermekkel pedig legfeljebb 50 millió forint kamattámogatott hitelhez lehet hozzájutni, legfeljebb 3 százalékos ügyleti kamat mellett. A kölcsönt új és használt lakás vásárlására, valamint ingatlanbővítésre is lehet fordítani.

A lakossági adóbevallásokhoz hasonlóan a vállalatok bevallástervezeteinek elkészítését is magára vállalta a NAV, így januártól érkezik az eÁFA rendszere. A cégeknek csak el kell fogadni az adóhivatal bevallástervezetét, amit a NAV az online pénztárgépek, az online számlaszolgáltatások, a vámhatárok és a cégek könyvelőszoftvereinek az adataiból számol ki.

Decemberben 266 800 forintra emelkedett a havi minimálbér, ami több adózási értékhatár alapjául is szolgál, így januártól nőnek az átalányadózó egyéni vállalkozók bevételi határai is – 32 millió 16 ezer forint lesz a maximum, amit ebben az adózási formában el tudunk számolni, kiskereskedelmi tevékenység esetén pedig 160 millió 80 ezer forint.

Mentesítették a lottóhoz hasonló szerencsejátékokat a személyi-jövedelemadó hatálya alól, így 2024-ben nem kell adóznunk, ha megütjük a „Lottó ötöst”.

Január 1-jétől megszűnt annak a lehetősége, hogy a bírósági eljárási illetéket illetékbejeggyel fizethessük ki. Így az a Bírósági Fizetési Portálról indított utalással, közvetlen banki átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással, azaz úgynevezett sárga csekken fizethető be.

Megszűnt a munkába lépés előtti kötelező orvosi vizsgálat is.

Az egyszerűsített foglalkoztatás után fizetendő közteher januártól szociális hozzájárulási adónak számít.

Évente háromszor jutalmazhatók a munkavállalók adómentesen, alkalmanként a minimálbér tíz százalékát meg nem haladó értékben.

A desszert jellegű sajt készítmények áfája 27 százalékról 18 százalékra csökken, így olcsóbb lesz a mátészalkai gyárban előállított Túró Rudi is.

Kéményseprőt látok....

„Szerencsét talállok”- folytathatták az ismert mondást a polgármesteri hivatal dolgozói január első hetében. A Kéményseprőipari Kft. munkatársai látogattak el ugyanis a városházára, ahol a hagyományoknak megfelelően köszöntötték a város vezetőit. Reméljük, a kéményseprők a város minden lakójának szerencsét hoznak 2024-ben.



Összefogással újul a Stroke Központ

Fontos fejlesztés vette kezdetét a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház Mátészalkai Tagkórházának neurológiai részlegén, melyhez Mátészalka város vezetése és több helyi vállalkozás is csatlakozott.

A stroke, azaz az agyi érkatasztrófa hazánkban is a vezető halálokok közé tartozik, ahhoz azonban, hogy a betegek esélye legyen a gyógyulásra, a maradványtünetek nélküli felépülésre, a lehető leghamarabb kell elkezdni a vérrögoldó kezelést. Erre a mátészalkai stroke központokban van lehetőség, és az új fejlesztéssel a szakemberek jobb körülmények között, hatékonyabban tudnak segíteni a betegeken.

– A polgármesteri maradványkeretből a képviselő-testület jóváhagyásával egymillió forintot ajánlottunk fel a munkálatok elkezdéséhez, s a városban működő hat cég azonnal az ügy mellé állt, és kiegészítette ezt az összeget, hogy az előkészítő munka elkezdődhessen – mondta dr. Hanusi Péter. Mátészalka polgármestere büszke arra, hogy a város mindig összefog a fontos célokért.

– Nagyon fontos volt, hogy a Mátészalkai Tagkórházunk Neurológiai Részlegén a Stroke Központban szakmaspecifikus őrzőt alakítsunk ki, ahol a kezelést követő 24 órán belül megfigyeljük a beteget – mondta dr. Szűcs Attila, a vármegyei oktatókórház főigazgatója a felújításról, ami a tervek szerint január végére, február elejére befejeződik. Az őrzőben minden ágyhoz tartozik majd monitor, ami a központi monitorrendszerhez csatlakozik, és 21. századi feltételeket teremt a betegellátásban.

Dr. Incze Judit a neurológiai részleg vezető főorvosa az „aranyóra” fontosságára hívta fel a figyelmet, hiszen minél hamarabb meg kell kezdeni a kezelést. Minél később érkezik a szakszerű segítség, annál nagyobb az esélye a mellékhatásoknak, maradandó károsodásoknak vagy a halálnak.



– Minden olyan percben, amelyben az agy nem jut elég oxigénhez, a károsodás növekszik. Vannak jelek, amelyek az agyérelzáródására utalnak. Ilyen, ha a beteg féloldalára meggyengül, félrehúzódik a szája, megroggyan a lába, elakad a beszéde – sorolta a főorvos, és kiemelte, hogy a tünetek esetén késlekedés nélkül azonnal hívni kell a mentőket.

A főorvos kifejtette, hogy a Stroke Központ fejlesztésével javul a betegellátás színvonala. A stroke betegek esetében fontos prioritás a lehető leggyorsabb, legjobb döntést meghozni, és elkezdni a kezelést. Az új és modern őrzőben 24 órás állandó megfigyelésre, monitorozásra kerülnek majd be a betegek a vérrögoldó kezelést követően, amelyhez a fejlesztés kiváló feltételeket teremt.



Együttműködés a múzeummal

A Szatmári Múzeum a Debreceni Egyetem Néprajzi Tanszékének új akkreditált gyakorló múzeuma lett. Ennek alkalmából és az együttműködés megerősítésének szándékával ünnepélyes keretek között köszöntötte Prof. Dr. Keményfi Róbert tanszékvezető és Prof. Dr. Bartha Elek, a HUN-REN-DE Néprajzi Kutatócsoport vezetője Dr. Cserenyák Lászlót, a Szatmári Múzeum igazgatóját. Sikeres együttműködést és jó partnerkapcsolatot kívánunk!

Tisztelt Adóalany!

2023.12.31-i határidővel Mátészalka Város Önkormányzatának a CIB Banknál vezetett adószámlaszámai MEGSZŰNNEK.

2024.01.01-től a számlavezető pénzügyintézet a MBH BANK Nyrt.

Új aktuális számlaszámok:

Számla neve	Számlaszám
Magánszemélyek kommunális adó beszedési számla	50435500-10018132
Eljárási illeték beszedési számla	50435500-10018149
Iparüzési adó beszedési számla	50435500-10018156
Adóbírság beszedési számla	50435500-10018163
Késedelmi pótlék beszedési számla	50435500-10018170
Talajterhelési díj beszedési számla	50435500-10018187
Egyéb közhatalmi bevételek	50435500-10018235
Idegen bevételek	50435500-10018345

FIGYELEM!

A fentiekre tekintettel kérjük, hogy fokozott figyelemmel járjon el a befizetésekkel.

2024.01.01-től csak a megadott új számlaszámokat alkalmazzák utalások során.

A 2024. I. félévi (március 18.) befizetéshez szükséges csekkeket az előző évekhez hasonlóan 2024. február hónapban postázzuk.

Kérjük, az előző évekről megmaradt csekkeket ne használják fel!

Segítő közreműködésüket megköszönve

Mátészalka Város Önkormányzat
Adóhatósága

IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. | Főszerkesztő: Úsz Illés

Elérhetőség: mateszalkaujsag@gmail.com | Fotók: Lakatos Gergely, Szócs Róbert | Gyártás: Mohácsi Art Kft. | Design: Kötél Kinga

• Írásaink, fényképeink, grafikáink, a szerkesztési és tördelési megoldások önálló szerzői jogi védelem alatt állnak.

Engedély nélküli másolásuk, felhasználásuk és utánzásuk jogszabályba ütközik, ezért büntetőjogi felelősséggel jár.

Az Isten adta Újévet megért minden ember köszöntése

Az Új Év első napjaiban tele van a szívünk hálával és reménységgel. Hálát adunk az elmúlt évért, életünkért, szeretteinkért, szeretetünkért, hogy képesek voltunk szeretni, másokért élni és eredményeket elérni.



Tele van a szívünk reménységgel a jövő iránt. Nemcsak apró, kicsi dolgokat remélünk, hanem az életünk nagy reménységét is éljük, hogy reméljük, sikerül megvalósítani az Isten tervét, amit rólunk gondolt. Vágyakozunk arra, hogy minden külső nehézség ellenére és közepette megtapasztaljuk, tudatosítjuk magunkban, hogy Isten itt van. Figyeljük meg Máriát, aki imád-

ta Istent a Fiában, de Jézusról, mint emberről, gyermekről a hétköznapiak során gondoskodnia kellett. Azért tudott megfelelni az elvárásoknak, mert mindig nyitva volt a szíve Isten előtt. Tudott megállni és a szívébe tekinteni, a szívébe vétni a szavakat, amiket Jézusról, majd Jézustól hallott, és tudott el-gondolkozni rajta.

Talán ez lehetne az újév életprogramja számunkra is. Figyeljünk oda a Jézustól jövő szavakra, és gondolkodjunk el azon, hogy mit üzen számunkra. Álljunk meg egy kicsit, csodálkozzunk rá a betlehemre, a tanító Jézusra, a kereszttúra, a feltámadt Jézusra.

Az életünkben vannak jó dolgok és nehézségek, hullámhegyek és hullámvölgyek. Hogyan kívánunk egymásnak boldog új évet, amikor tudjuk, hogy az életünk ilyen hullámzásokkal teli? Azt tudjuk, hogy nem lehetünk mindig boldogok, de azt is tudjuk, hogy Isten bennünket boldogságra teremtett, arra hívott, hogy boldogok legyünk. Létezik boldogság, ami nem a

változékonyságban, a hullámzásban van, és nem attól függ, hogy hogyan érzem magam, hanem hogy vagyok, és Isten tud rólam, szeret engem, és én is akarom Őt viszontszeretni a testvéreimen, az embertársaimon, a rám bízottakon keresztül. Az ember akkor lesz boldog, ha érzi Isten jelenlétét, szeretetét. Az Isten jelenlétét úgy is lehet érezni, ha sikerülnek a dolgaink, és ha valaki szeret. Ez feladatot jelent, hogy akik a közelünkbe kerülnek, érezzék, hogy szeretve vagyok. Mert a szeretet forrása az Isten, és belőle merítve tudjuk közvetíteni azt a szeretetet, ami a boldogság forrása.

Ugyanez vonatkozik a békére is. A béke akkor kezdődik, amikor az ember szívében béke van. A háborúban nincs béke az emberek szívében, nincs megbocsátás, nincs irgalom, nincs szeretet, csak bosszúállás van, amely egy ördögi kör, amit a sátán ültetett el az emberek szívébe, és nem tudják, hogy kinek van igaza. Nincs benne a nyolc boldogságban az, hogy boldogok azok, akiknek igazuk van. Mindenki a maga igazát tudja hangsúlyozni és megvédeni, de amikor megszólalnak a fegyverek, akkor nem lehet azt mondani, hogy az a gyermek, az a katona rosszkor volt rossz helyen, mert az élet ellen káromkodás, hogy valaki a másik életére tör.

A béke ott kezdődik, amikor örülök a létezésnek, annak, hogy Isten meglátogatott, közösséget vállalt velem, hogy az életem története közös az Isten történetével. Akkor leszünk igazán boldogok, ha a szeretet valósul meg az újesztendő minden napján, és engedjük, hogy Isten boldoggá tegyen egy örökkévalóságon át.

Heidelsperger Istán atya

Mögötted a 2023-as esztendő, s kezded az újat...

Számba vetted, mit hagysz hátra? Mi zárult le az életedben? Tényleg magad mögött tudtad hagyni régi, rossz szokásaid, mérgező kapcsolataid? El tudtad-e engedni fájdalomdat, félelmeidet, szorongásaidat? Képzeld el, ha ezek poggyászok lennének...Cipelni akarnád egyik helyről a másikra hosszú kilométereken át?



Lelkünk terhét mégis sokszor így viszzük tovább. Hogyan tudnád ezeket hátrahagyni?

1. Először is úgy, hogy nem emlegeted azokat. „Ne a régi dolgokat emlegessétek, ne az elmúltakon tűnődjete, mert én újat cselekszem, most kezd kibontakozni, majd meglátjátok!” - mondja az Ige. Ne emlegessed, s ne is ragadj le sokat merengve a múltban!

2. Sokat segít az elengedésben, ha feldolgozod kudarcaidat, gyászodat. Ebben segítség lehet egy szakemberrel való beszélgetés, egy segítőkörben való részvétel...

3. Bizonyos dolgokban úgy tudsz továbblépni, ha bocsánatot nyersz rá.

4. Fogadd el, hogy nem vagy tökéletes, s a dolgok sem mindig úgy alakulnak, ahogyan te szeretnéd. Mindent nem tudsz irányítani, nem minden rajtad múlik, kudarcélményeid így más megvilágítást nyerne.

5. Hogy tovább tudj lépni, tűzz ki célokat magad elé! Meglátod, csak így fogsz tudni kimozdulni megszokott köreidből.

6. A múltadat nem magaddal kell cipelni, hanem a tanulságait megőrizve, tovább kell lépni.

7. Ügyelj arra, hogy egyszerre ne akarj sok célt megvalósítani! Ez olyan lenne, mintha egy íjásznak egyszerre nyolc céltáblát kellene eltalálnia...

Ha egyszerre egy dologra fókuszálsz, nagyobb valószínűséggel célt érsz vele!

8. Ne hagyd ki Istent a dolgaidból! Ha már van egy célkitűzésed a 2024-es évre, legyen benned egy olyan vágy is, hogy jobban megismerd Őt és a mindennapjaidban az Ő erejét!

9. Számold vele, hogy nem lesz könnyű! De ne add fel!

10. Szükséged lesz másokra, így keress barátokat, testvéreket, olyan élő közösséget, hol lelki fejlődésedben támogatnak, megerősítenek!

Végül szeretnék arra biztatni, hogy válassz jól!

Egy amerikai időszótthonban minden év elején arra kéri a lakókat, hogy egy kis papírra írják fel, mit várnak ettől az évtől.

Ezt beteszik egy borítékba, majd egy év múlva kinyitják, s felolvassák.

Meglepő dolgok szoktak ilyenkor elhangzani...

Volt olyan, aki a félelmét fogalmazta meg: „Az én családom férfitagjai közül senki nem érte meg a 70 évet..., most vagyok 69.”

„Én a dédunokám érkezését várom már nagyon!” - mondta egy idős asszony mosolyogva.

Te mit írnál arra a papírra? Mit vársz ettől az évtől?

Áldott új évet kíván minden kedves olvasónak!

Nagy György lelkipásztor

Jó irányba tarts!

Az új esztendő elején adjunk hálát Istenünknek, aki megengedte, hogy elérhessük ezt. Ma, amikor annyi szenvedés zúdul a világra (háborúk, vízáradások, földrengések, tüzesetek...), Isten adott még nekünk időt!



Ebben az esztendőben ez a legnagyobb és legértékesebb ajándék számunkra. Hogy az időt jól felhasználhassuk, egy rövid mondatban foglaljuk össze a jövő év feladatát: Jó irányba tarts! Az utak mentén az autósok, a különféle járművek vezetői számára táblákat helyeznek el az illetékesek. Ezek a táblák fontos figyelmeztetést rejtenek magukban. Az egyik

út mentén például ott a tábla: Balra behajtani tilos! Az esztendő elején írjuk fel a szívünkbe, vessük az elménkbe: rossz irányba behajtani a lelki életben is tilos! Igen, tilos letérni Isten útjáról és a bűn, a gonoszság útjára lépni! Írjuk fel a szívünkbe, vessük mélyen az emlékezetünkbe: Jó irányba tarts! Mindig a jóra törekedjél! Mindig az legyen a célod, hogy szentebb légy, akkor az új év minden napja a magasságok felé, Isten felé vezet. Akkor valóra válik a kívánság, amelyet oly sokszor elmondunk az esztendő elején: „Boldog új évet!” Sőt, ami még több, így elérheted a boldog örök életet.

E gondolatokkal kívánom Isten áldását 2024 minden napjára!

Papp Zoltán görögkatolikus parókus

Pályaorientációs napok a Gépészetiben

- A pályaorientáció nem egy egyszeri esemény, hanem egy folyamat, és mint minden tájékoztató jellegű folyamat, a megfelelő döntést készíti elő.



Ezért az őszi félévben két nap is a pályaorientációról és a munka világába való betekintésről szólt iskolánkban. Végzős diákjaink élőben, míg a többi diákunk online nézhette meg a meghívott vendégeink előadásait. Fejér Gábor Zoltán igazgató úr nyitotta meg a napokat, majd Rostás János Tibor, a Mátészalkai Szakképzési Centrum kancellárjának köszöntőjét követően meghívott előadóink mutatták be az általuk képviselt céget, felsőoktatási intézményüket.

A rendezvény sikeres lebonyolításában partnereink voltak: Mátészalkai Rendőrkapitányság, Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház Mátészalkai Tagkórháza, Miskolci Rendvédelmi Technikum, Nyíregyházi Egyetem, Debreceni Egyetem, Mátészalkai Szerelvénygyártó Kft., Szatmár Optikai Kft., Carl Zeiss Vision Hungary Kft., Hoya Szemüveglencse Gyártó Magyarország Zrt.

Köszönjük minden meghívott előadónak a hasznos, tartalmas előadást, amelyből diákjaink sok értékes információval gazdagodtak.

Nyílt napok a Gépészetiben

- Az eseményre főként a továbbtanulás előtt álló nyolcadikos diákokat várták, de mindenki mást is, aki érdeklődik a technikus szintű szakmák és az iskolában folyó képzések iránt.

November végén és december elején korábbi hagyományainknak megfelelően, újra nyílt napokat tartottunk, és megnyitottuk kapuinkat az érdeklődők előtt, akik bepillanthattak az intézmény életébe, a sokrétű képzési rendszerünkbe, módszereinkbe és a felvételi eljárás apró részleteibe. Az érdeklődők a nyílt nap során választ kaptak a technikus szintű képzés felvételijével és a jelentkezéssel kapcsolatos kérdéseikre is.

A helyi és környező települések iskoláiból több mint 350 diák és szüleik azzal a céllal érkeztek, hogy betekintést nyerjenek a MSZC Gépészeti Technikum és Kollégium képzési kínálatába és az iskola életébe.

Igazgató Úr tájékoztatása után bemutatásra került az iskola, majd az érdeklődők a különböző ágazatok interaktív foglalkozásán vehettek részt. Bemutatkozott az informatika, a gépészet, a gazdálkodás és menedzsment, az egészségügy és a rendészet és közszolgálat ágazat.

Örülünk, hogy ilyen sokan eljöttek!



Új helyre költöztek

- Új helyre költözött a Mátészalkai Szakképzési Centrum. Nyolc évig a Fogászati Szakrendelővel voltak „társbérletben”, de a munkakörülmények és az elhelyezkedés indokolta a változást.

A Jármű úti épületben tizennégy szakember dolgozik azon, hogy az öt, hozzájuk tartozó intézmény zavartalanul működhessen.

A kor elvárásainak megfelelő, jól megközelíthető helyen parkolókat, az épületben pedig többek között raktárt és egy nagy tárgyalót is kialakítottak.

Rostás János, a Mátészalkai Szakképzési Centrum kancellárja az átadó ünnepségen hangsúlyozta, hogy ez a beruházás további elképzelések megvalósítását is lehetővé teszi.

A centrum közeli tervei között szerepel a Kárpát-medencei Képzési és Koordinációs Központ létrehozása.

A 2024/2025-ÖS TANÉVBEN INDULÓ NAPPALI KÉPZÉSEINK



0301 INFORMATIKA ÉS TÁVKÖZLÉS

INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ TECHNIKUS 5 ÉV
SZOFTVERFEJLESZTŐ- ÉS TESZTELŐ TECHNIKUS 5 ÉV

0302 GÉPÉSZET

GÉPGYÁRTÁS-TECHNOLÓGIAI TECHNIKUS 5 ÉV

0303 GAZDÁLKODÁS ÉS MENEDZSMENT

PÉNZÜGYI-SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ 5 ÉV

0304 RENDÉSZET ÉS KÖZSZOLGÁLAT

KÖZSZOLGÁLATI TECHNIKUS 5 ÉV

0305 EGÉSZSÉGÜGY ÁLTALÁNOS ÁPOLÓ 6 ÉV

0306 EGÉSZSÉGÜGY CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKÁPOLÓ 5 ÉV

0307 EGÉSZSÉGÜGY ALAPÁPOLÁSI MUNKATÁRS 3 ÉV

WWW.GEPESZETI.HU; MSZ.GEPESZETI.HU

Válassz szakmát! Válaszd a Gépészetit!

A MAGYAR KULTÚRA NAPJAI

Mátészalka 2024

2024. január 18. (csütörtök) 19.00 óra

SZÉP ESTÉT MÁTÉSZALKA!

A Bereczky Band és Buzogány Béla Színházának estje

Helyszín: színházterem

2024. január 19. (péntek) 18.00 óra

JANUÁRI LÁTKÉP

Mátészalkai alkotók újévi tárlata

Helyszín: Dienes Galéria

2024. január 20. (szombat) 15.00 óra és 19.00 óra

AZ ILLÚZIÓK MESTEREI

Varázslat, humor, szórakozás

Helyszín: színházterem

2024. január 22. (hétfő) 10.00 óra és 19.00 óra

AZ IFJÚ KÖLCSEY

musical két részben

Helyszín: színházterem

2024. január 22. (hétfő) 17.00 óra

KÖLCSEY FERENC EMLÉKMŰVÉNEK KOSZORÚZÁSA

Helyszín: Kölcsey Park

2024. január 23. (kedd) 11.00 óra

A Fogi Színház előadása:

RUMINI FERRIT-SZIGETEN

mesejáték két részben

Helyszín: színházterem

2024. január 27. (szombat) 14.00 óra

MAGYAR DALLAMOK HARMÓNIAJA

Kórustalálkozó a Magyar Kultúra Napja tiszteletére

Helyszín: színházterem



Pingpong sikerek Mátészalkán

A Mátészalkai MTK asztalitenisz szakosztálya befejezte mindkét csapatával az őszi bajnoki szezont.



Az NBIII- as csapat az 5. helyről várja a folytatást. Végig ugyanazzal a felállással játszottak: Szilágyi Zoltán, Keresztesi János, Hegedüs Tibor, Mészáros Tibor és András Szabolcs. A Megyei I. osztályban szereplő csapat veretlenül áll a tabella első helyén. Ebben a keretben szerepelt játékosok: Lukács Bertalan, Varga Sándor, Serbán Adrian, Hamza Cătălin, Szabó Attila, Balogh János és Kucsinka Zoltán. Az utánpótlás edzéseken is egyre nagyobb létszámban vesznek részt gyermek- és ifjúsági korú fiatalok.

Hajrá Mátészalkai MTK!

Újévi futaldömping

Hat mérkőzéssel nyitották az újesztendőt az U17/U19-es futballcsapatok, akik először Bócsón szerepeltek, majd négy mérkőzésnek adott otthont a mátészalkai sportcsarnok. Az eredmények felemásan sikerültek: három győzelem mellett három vereség volt a mérleg.

- MLSZ Regionális Futsal U17 Észak-Kelet „B” csoport 6. forduló
Hernádnémeti SE – Mátészalkai MTK 4-9 (1-2)

Gólszerzők: Balogh Rajmund 4', Varga Zoltán 2', Jónás Kevin 2', Beri Máté

- MLSZ Regionális Futsal U19 Észak-Kelet „B” csoport 6. forduló
Hernádnémeti SE – Mátészalkai MTK 6-0 (2-0)

- MLSZ Regionális Futsal U17 Észak-Kelet „B” csoport 21. forduló
Mátészalkai MTK – B Sport Club 5-14 (2-7)

Gólszerzők: Hegyaljai Levente, Balogh Rajmund, Jónás Kevin, Varga Zoltán, Beri Máté

- MLSZ Regionális Futsal U19 Észak-Kelet „B” csoport 21. forduló
Mátészalkai MTK – B Sport Club 14-2 (5-0)

Gólszerzők: Lakatos Erik 6', Virág József 4', Balogh István, Hicsár Levente, Varga Zoltán, Kócsi Márk

- MLSZ Regionális Futsal U17 Észak-Kelet „A” csoport 8. forduló
Mátészalkai VULE – Gesztelyi Futsal FC 2-3 (2-1)

Gólszerzők: Mozgovoj Sándor, Rádi Tamás

- MLSZ Regionális Futsal U19 Észak-Kelet „A” csoport 8. forduló
Mátészalkai VULE – Gesztelyi Futsal 10-7 (5-3)

Gólszerzők: Tóth Ádám 3', Kovács Balázs 3', Milák Attila 2', Pallagi Kristóf, Kiss Balázs

Hajrá MMTK!!



Mit főzök?



Hozzávalók:
1 kg savanyú káposzta
2 ek zsír
1közepes fej
vöröshagyma
2 gerezd fokhagyma
50 dkg darált sertéshús
(dagadó)
15 dkg füstölt kolbász
só, bors
pirospaprika
20 dkg rizs
2 dl tejföl

Téli időszakban az egyik vitaminban leggazdagabb ételünk a savanyú káposzta, melyből számtalan finomságot készíthetünk. Az egyik legízletesebb, legkiadósabb formája a KOLOZSVÁRI RAKOTT KÁPOSZTA, amely annyiféleképpen készülhet, ahány háziasszony készíti: aprított csülökkel, füstölt sonkával, a diétázók pedig bátran készíthetik pulykahússal és kevesebb zsiradékkal, úgy is mennyei. Feljegyzések szerint a híres színésznőnek, Déryné Széppataki Rózának is a kedvenc étele volt.

Fejes Szabolcs és családja osztja meg most Önökkel a családi receptet, amely tökéletes fogás bármely napon. A káposztát átmoszuk, hogy ne legyen túl savanyú, majd egy nagyobb lábasban 20 percig pároljuk. Eközben egy másik edényben zsírt hevítünk, rádobjuk a felaprított hagymát, fokhagymát, végül a darált húst és a felszeletelt kolbászt. Ízlés szerint sózzuk, borsozzuk, hozzáadjuk a pirospaprikát, és fedő alatt kb. 20 percig pároljuk. A rizst a szokásos módon megfőzzük. Egy sütőtálban rétegezzük a káposztát, a rizst, a húst, addig, míg el nem fogynak az alapanyagok. Végül a tetejét megkenjük tejföllel.

200 fokok előmelegített sütőben, 20 percig letakarva, majd 20 percig fedő nélkül sütjük. Tálaláskor a tetejére ízlés szerint kerülhet szalonna, kolbász vagy tejföl.

Jó étvágyat kívánunk hozzá!

